関係各位



環境大善株式会社 〒099-2103 北海道北見市端野町三区438-7 tel 0157-67-6788 fax 0157-67-6618 https://kankyo-daizen.jp

「液体たい肥 土いきかえる 室内・ベランダガーデニング用」を 新発売いたします

環境大善株式会社(本社:北海道北見市)は、2022年8月22日(月)より 「液体たい肥 土いきかえる 室内・ベランダガーデニング用」を新発売いたし ます。

コロナ禍の巣ごもり生活で、観葉植物やベランダガーデニングの愛好者向け に、お部屋の中でも使える無臭タイプの液体たい肥です。

天然成分 100%。土壌中の栄養素を植物が吸収しやすくなり、生長促進効果を生み出します。元気のない花や観葉植物・野菜にも効果があります。

また古い土の再生にも効果があります。プランターや鉢で長年使用した土を 再生し、マンション・アパートから重い土を入れ替える手間も減らすことがで きます。



「液体たい肥 土いきかえる 室内・ベランダガーデニング用」(以下、本商品)は、環境微生物群(乳酸菌等)を発酵・培養した「善玉活性水」から生まれた完熟液体たい肥です。薄めて散布するだけで花や観葉植物・野菜がよく育つ効果があります。

また、機能面もさることながら、サステナブルな製法で作られた唯一無二の 土壌改良材であり、本商品を使うことで消費者も環境改善に寄与する事ができ るという社会課題解決型の他にはない商品となっております。



【特徴】

- I. 本商品は薄めて散布するだけで、土壌中の栄養素を植物が吸収しやすい形に変えます。ベランダ菜園の野菜では生長が促進され、収量が増加します。お部屋の花・観葉植物もよく育ち、葉色向上の効果があります。さらに肥料と併用することで植物の生長を促進させます。
- II. プランター・鉢で長年使った古い土を再生する効果があります。都市にお住まいで古くなった土を入れ替えて捨てるのにお困りの方にも役立ちます。古い土の腐敗系の臭いにも効果があります。
- III. 天然成分 100%でつくられた中身の液体は無臭。室内やベランダで使用しても周りへのニオイの心配はありません。手肌にかかった際の安全性試験もクリアし、ペットや小さなお子さんがいる環境でも安心・安全。







【詳細】

■商品名:「液体たい肥 土いきかえる 室内・ベランダガーデニング用」

・内容量:500mL ボトル

・JAN コード: 4962159800756

·税抜定価:900円(税込:990円)

■商品名:「液体たい肥 土いきかえる 室内・ベランダガーデニング用」

内容量:1L ボトル

・JAN コード: 4962159800763

·税抜定価:1,300円(税込:1,430円)







ご注文は発売日の 2022 年 8 月 22 日 (月) より弊社 EC サイトより承っております。

https://store.kankyo-daizen.jp/collections/agri また取扱い販売店様についても順次拡大を図っていく方針です。

【使い方】

プランターの花や野菜に水をあげるタイミングで、10 倍~50 倍の希釈液 を、土の表面がしっとり湿るように散布してください。コップ1 杯に対して、本商品のキャップ 2~3 杯が目安です。

古い土の再生には、土をほぐしてから、10倍~50倍の希釈液を土全体にしっとり湿るように散布してください。

肥料と併用してお使いいただくと、生長促進効果が高まります。



新たな製品を通して、私たちはこれからも快適な生活・環境に貢献いたします。今後とも私たちを応援いただけると幸いです。

【本リリースに関するお問い合わせ先】

環境大善株式会社

北海道北見市端野町三区 438-7

マーケティング室 中川・石川・板橋・竹井・大岩

電話番号: (0157)67-6788 FAX 番号: (0157)67-6618

E-mail: otoiawase@kankyo-daizen.jp